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Cestu do energetického infocentra si prázdninách našli tuzemští i zahraniční návštěvníci,
zájemci o energetiku, cyklisté, snoubenci nebo i rodiny s dětmi. Velký zájem přitom
energetici zaznamenali o prázdninové prohlídky areálu elektrárny, kdy si elektrárnu
prohlédlo 336 předem registrovaných zájemců. Výrazně větší počet neumožnila omezená
kapacita prohlídek.

„Zájem nás opravdu těší a je velmi pravděpodobné, že prohlídky zopakujeme také příští
rok,“

uvedl Petr Šuleř, vedoucí komunikace jaderných elektráren ČEZ.

Navíc všichni návštěvníci, kteří se v devíti infocentrech Skupiny ČEZ zapojili do prázdninové
soutěže, neodcházeli s prázdnýma rukama.

„Za vyplnění kvízu jsme pro nejmenší návštěvníky připravili karetní hru ´Hledej!´, u
které otestují nejen svůj postřeh, ale také se pomocí piktogramů dozví, jak dobře znají
energetické pojmy,“

doplňuje Kateřina Bartůšková, vedoucí informačních center a vzdělávání Skupiny ČEZ.
Za dva měsíce celkově energetici rozdali více než 12 tisíc karetních her.

Se začátkem školního roku se podle energetiků struktura návštěvníků změní. Turisty a individuální
návštěvníky nahradí skupinové školní exkurze. Ať už školáci či rodiny s dětmi si mohou v
temelínském infocentru prostřednictvím brýlí s virtuální realitou prohlédnout nejzajímavější a
nejstřeženější místa jihočeské jaderné elektrárny, jako například reaktorový sál, velín nebo sklady
jaderného paliva.

V okolním parku si mohou návštěvníci projít ptačí stezkou nebo nahlédnout do včelích úlů. Děti se
mohou vyřádit hned na několika prolézačkách dětském hřišti, cyklisté naopak dobít své elektrokola
bezemisní jadernou elektřinou.

Od začátku roku elektrárna Temelín vyrobila 10,2 terawatthodin elektřiny. Společně s Dukovany jde
o zdroje, které produkují největší množství čisté elektrické energie a podílí se tak výraznou měrou na
bezemisní výrobě Skupiny ČEZ. Ročně se díky jaderným elektrárnám nevypustí do ovzduší přibližně
dvě desítky miliónů tun CO2.
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